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JUNTAS GENERALES DE ALAVA
ARABAKO BILTZAR NAGUSIAK
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EL GOBIERNO DE RAJOY ELIMINA UNA PARTIDA DE 283 MILLONES DE EUROS QUE DEBÍA DESTINAR ESTE AÑO 2012 A LA LEY DE LA DEPENDENCIA PARA LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

Vitoria-Gasteiz. 2 de abril de 2012 El Grupo Juntero EAJ-PNV ha presentado esta mañana en las Juntas Generales de Álava una solicitud de comparecencia del Diputado General para que explique los efectos para el Territorio Histórico de Alava, que tendrán los Presupuestos Generales del Estado para 2012, si se aprueban de acuerdo a lo previsto en el documento aprobado por el Consejo de Ministros. En concreto en lo relativo a la financiación pro parte del Estado de la Ley de Dependencia según se establece en el Art. 11.4 de la Ley de Cupo. Así como, qué medidas va a tomar la Diputación, en el caso de que lo acordado tenga un efecto negativo para Araba.

La pasada semana, el Gobierno de Mariano Rajoy con la aprobación de los presupuestos del estado, ha eliminado una partida presupuestaria de 283 millones de euros que debía destinar este año 2012 al nivel acordado de la Ley de Dependencia para las Comunidades Autónomas.


De esta cantidad, a Euskadi le corresponde el 6,24% (17,7 millones de euros) y a nuestro territorio el 17% de esta última cantidad (3 millones de euros).


Ya en el mes de febrero, las Juntas Generales de Álava a propuesta del Grupo Juntero EAJ-PNV instó al Diputado General, Javier De Andrés, para que reclamara al gobierno de Madrid el dinero que le corresponde a nuestro territorio del año 2011 y siguientes por la Ley de la Dependencia.


Por su parte, el Gobierno popular de Mariano Rajoy, antes de que el Diputado General de Álava cumpliese con el mandato de las Juntas y solicitase las cantidades que a Araba le corresponden, ya ha respondido con un nuevo recorte que va a afectar directamente a alavesas y alaveses.

“El Partido Popular, con la aprobación de los presupuestos generales del Estado ha eliminado una partida de 283 millones de euros que el Gobierno de Madrid debía destinar este año 2012 a la Ley de Dependencia para las Comunidades Autónomas. Una decisión que va a suponer que los dependiente de Araba pierdan 3 millones de euros” Covadonga Solaguren, procuradora del Grupo Juntero EAJ-PNV.

Por todo ello, el Grupo Juntero EAJ-PNV ha solicitado la comparecencia del Diputado General para que explique los efectos que la decisión del Gobierno de Mariano Rajoy tendrá para Araba y sus dependientes y qué medidas se adoptarán desde la Diputación Foral de Álava.
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